

香港文匯報訊（記者 吳文釗）將到馬來西亞實地拍攝的無綫新劇《單戀雙城》昨日演員試造型，出席演員包括陳展鵬、陳茵媺（Aimee）、林夏薇、高海寧、陳庭欣及首次拍劇的洪永城。Aimee自從與陳豪拍拖後，似乎更惜肉如金，但她透露今次為配合劇情不介意穿三點式泳衣上陣。至於陳展鵬在新劇則享盡艷福，與不只一位女主角發展感情戲，難怪他要努力操勞，以最佳身形示人。

陳展鵬節食操肌享艷福

陳茵媺首次三點式拍劇



高海寧雖穿上「天衣」，但她不拉高拉鍊，展露若隱若現的性感。

昨日是冬至和「世界末日」，Aimee笑言晚上會做節不會逃亡，但因男友陳豪要工作未能一起做節。鬼妹性情的Aimee表示較看重聖誕節與感恩節，問到陳豪家人是否也跟她很西化時，她稱只要大家有時間便會相約吃飯。Aimee又透露花7小時於商場為親友選購聖誕禮物，問到會送甚麼給男友時，她表示是實用的東西。再追問是否內褲等貼身衣物，Aimee笑言沒那麼實用，也未試過送內衣褲給人。

Aimee昨日以一身夏日裝扮出現，坦言如要配合劇情也不介意穿泳衣上陣，過去也試過穿泳衣拍劇，但穿三點式就沒試過。

洪永城首拍劇做足功課

於劇中飾演導遊與音樂人的陳展鵬，表示以往大都扮演專業人士，今次能參演輕鬆愛情喜劇很开心，劇中會與「雙微」陳茵媺與林夏薇有感情線。問到會否準備「騷肌肉」時，他說：「去海灘拍攝就少不免，最近都有在節食，但比較忙還未真正操肌肉。」

首次參演電視劇的旅遊主持洪永城直言自己是初哥，飾演廚師的他為揣摩角色，早前特地到朋友的餐廳學習。問到可會擔心假戲真做，與拍檔林夏薇傳緋聞，他笑言有緋聞是他的榮幸。對於有傳獲高層余詠珊欽點，演出機會多不勝數，他否認道：「一切都靠努力去證明自己，也要感謝監製給我機會。」問他會否操勞自己準備穿泳褲出鏡？他表示已開始操練，因兩位拍檔陳展鵬和楊明身材都很靚。



一眾《單戀雙城》演員昨日試造型。

左起：林夏薇、洪永城、陳茵媺與陳展鵬於劇中將有感情瓜葛。



千嬅獲送上鮮花，並與老公一同慶祝結婚兩周年。

楊千嬅與任賢齊為慈善節目《夢想合唱團》錄影。

千嬅北京慶布婚

老公漆黑送驚喜

香港文匯報訊（記者 凡文）楊千嬅與任賢齊近日經常飛往北京為中央電視台慈善節目《夢想合唱團》錄影。與愛兒Torres經常分隔兩地，令千嬅飯不思，千嬅只能不斷以手機中的圖片解思念之苦，又不時與其他嘉賓分享喜悅心得，她眉飛色舞地笑說：「我兒子會用手臂支撐上身想去拿東西了。」

前日是千嬅與丁子高結婚兩周年（布婚）紀念日，同在北京公幹的丁生與千嬅開晚飯慶祝，當晚千嬅與丁生邀請了公司同事與幾位朋友一同晚飯，又開香檳慶祝，期間現場突然漆黑一片，令千嬅以為北京因風雪而停電。此時丁生即捧着大束粉紅色玫瑰出現說：「Happy Anniversary！」令千嬅驚喜甜笑，並一同切蛋糕慶祝。

至於同樣重視家庭的小齊日前亦帶同家人一起到北京工作，錄影時主持人突然公開小齊家人也在現場看錄影，引起全場哄動，小齊坦白說：「我家的4歲兒子有天問我，爸爸你又去哪？慈善公益是什麼？那你對別人做公益，你什麼時候也對我做一下公益啦？所以今天我就把他們也帶來，讓他們知道爸爸在做什麼，也讓他們明白自己有多幸福，將來有能力也要好好去幫助一下有需要的人。」



Tina(左)偕子女在台下看小齊錄影。

小齊帶子女玩雪

小齊工作完後即帶孩子到滑雪場玩雪，感受白色聖誕。小齊笑言：「小朋友第一次看到雪，都很開心，玩到不願意走，但就把我都累死了。」原來近日經常當空中飛人的小齊，雖然這幾天是他難得擁有的假期，但他寧願犧牲睡眠時間陪家人。

改與Yoyo家人飯敘

伊健笑談「末日」悔婚

香港文匯報訊 身為「遊戲大使」的鄭伊健昨日為「亞洲遊戲展2012」揭幕，並選了跟女友蒙嘉慧(Yoyo)同樣愛打羽毛球的女生做「遊戲女神」，但他推翻早前曾稱會在「末日」結婚之說，只笑言是去年為免傳媒追問何時結婚才有此戲言，並謂今年過冬會與Yoyo家人吃飯。

伊健昨日在台上被要求從3位不同類型的女子中選出「遊戲女神」時，明顯略為尷尬，結果他選擇了手持羽毛球拍的女生，未知是否因女友蒙嘉慧(Yoyo)也同樣熱愛羽毛球的關係呢？伊健在接受訪問時表示，做運動的女生都有健康美，不過香港的女生大多靠化妝，很少美得來帶有健康的感覺，若要是自己選擇的話，也定必是運動型的女生。

談到他在台上的尷尬表情，伊健就直指自己是個難以和人溝通的人，要花很長時間才能和別人熟絡。同時，他透露平日也有和Yoyo一起玩遊戲機，並不是雜誌所寫為了他才玩，而自己更曾被遊戲商找過他擔任遊戲監製。

昨日被指是「末日」，早前再有雜誌報道他於

「末日」結婚，伊健即笑言：「是我上年和傳媒說末日結婚的，因被人問得太多，下年才結。」伊健又說今年過年很特別，會連同Yoyo的家人，兩家一起吃飯：「基於世界末日，要見一見家人。」而「末日」後亦想再去旅行，尋找創作靈感。

愛將工作地變遊樂場

另外，伊健早前接受雜誌《大日子MEN'S》訪問時，提到他曾向Yoyo說要帶她到太空舉行婚禮，對此，伊健認為要活得快樂，便要將生活場所變成遊樂場。他說：「嘗試某一類工作久了，便會沉悶，所以只有不斷改變，才能永遠保持新鮮感。我喜歡將工作的地方變成一個遊樂場，只要把自己工作的環境化為一個玩樂的地方，生活便會變得快樂。」

鄧健泓龔嘉欣澄清

分手非因「小三」介入



香港文匯報訊 近日有傳鄧健泓(Patrick)和龔嘉欣分手的原因是因前港姐張嘉兒的介入，Patrick和龔嘉欣昨早在微博(見左圖)為事件發相同聲明澄清說：「我們的分手是基於性格的問題，絕無涉及任何第三者包括許家傑、張嘉兒，以及任何人。分開了我們仍然是朋友，互相支持及祝福。」雖然二人已澄清張嘉兒非第三者，但無辜受牽連的張嘉兒昨日中午在微博也語帶微言表示，若他們早一點澄清，她就不需要無辜做一天的箭靶，令其家人替她擔心！不過最後她都多謝Patrick和龔嘉欣的發聲，還她清白。



資料圖片

親書「新光好」及「新光無限」

京劇名家題字贈李居明

香港文匯報訊 一連5場假新光戲院大劇院舉行的《中國京劇名家劇大匯演》，已於本月11日圓滿謝幕。新光主席李居明日前宴請一眾兩岸三地參與演出的名家，出席嘉賓包括梅葆玖、李居明、尚長榮、馮文娟、戚跡現身深圳同時為博納影院龍崗店開業揭牌。



席慶功宴。席間，3度榮膺中國戲劇梅花獎、中國國家一級演員、國家級非物質文化遺產項目代表性傳承人尚長榮，與現任國家京劇院院長宋官林更即席揮毫，分別親書「新光好」及「新光無限」送贈予李居明。

李居明表示，今次十分榮幸能邀請到兩岸三地京劇名家匯聚新光，他直言：「香港需要大量北方水，以增加運籌，期望今後有多些藝術家來港交流。」香港粵劇大老信羅家英則表示，雖然參與是次演出壓力大，但希望跟京滬藝術家多交流。

多位京劇大師都分別發表感言，尚長榮表示能夠來港演出，新光重新開業，最衷心感謝及祝賀李居明。宋官林亦親切期望新光好、新光無限，力讚李居明用心把新光做起來。他又指，香港是繼北京及上海之後，京劇第3繁榮城市，讓他有回家的感覺。



王晶揭當年《上海灘》劇本抄襲

香港文匯報訊（記者 張瀛戈 深圳報導）《大上海》昨日登陸內地各大影院，王晶（圖左二）攜主創莫小棋、馮文娟、戚跡現身深圳同時為博納影院龍崗店開業揭牌。談到《大上海》，王晶表示：「以往槍戰片都是給男人看的，這一次，我着重愛情戲份是因為女性觀眾才是票房的推動力。」

本片主演周潤發、黃曉明均出演過《上海灘》的許文強。是否認爲當年的《上海灘》是一部經典之作？王晶爲此很不屑的表示：「事實上我從來都看不起

《上海灘》，當年我在TVB管劇本，我知道《上海灘》實際是抄襲法國的劇本，它能火是演員們給演成了經典。」

莫小棋與發哥的吻戲依舊是媒體追問的熱點，博納總裁于冬笑言當時給莫小棋很大壓力，「我讓她要吻得專業，因為發嫂就在監視器守着，如果你演得不好，發嫂馬上就會要求換人。」莫小棋接着調侃道：「是誰說發嫂當時去買菠蘿包了？」王晶馬上接話：「其實是我騙你的，哈哈。」